Задача .С помощью выделения полного квадрата и переноса
начала координат упростить уравнение линии и определить ее тип.
Сделать рисунок.


Дано:
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Пример решения
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2y —6x+4y-6=0:
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C MOMOIIEIO BELTEEHNS MOTHOrO KBAIPATA I MEPEHOCA HAYATA KOOP-
AURAT YIPOCTHTL YPABHeHIE THIN I ONpEXENTE ¢ TAI:
2x% +5)* +8x—10y-17=0
CaenaTs pucyHOK.
Pewerue.
JI15 BELICNEHHEA NOTHOTO KBAIPaTa CTPYIIIHPYeM CITAraeMBle H BIHECEM
OBIIHe MHOKHTEH 33 CKOOKH:

2(x* +4x) 507 —2y) -17=0,

Torma,
2 +4x+4)-8+5(y7 ~ 2+ -5-17=0.
oxyza nomymme
2(x+2) +5(y-1* =30,
TIOZENI 08¢ TACTH YPABHEHHA HA CBOGOXHEDT K03 bdHImenT
(R
15 6
‘Taking 06pazoN, JaHHOE YPABHEHHE ABIACTCS YPABHEHHEM IUTHIICA C IEH-
poxt 3 Touxe (~2.1). rae @ =15 - Gomma noryocs: b =/6 — yatax mo-
Tyocs,
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=1 - aamme (pac. 20).





